

**Gmina Międzyrzec Podlaski**  
ul. Warszawska 20  
21-560 Międzyrzec Podlaski

Znak sprawy: **IN.271.42.2023.KB**

Międzyrzec Podlaski, dnia 15.11.2023 r.

**- do wszystkich Wykonawców -**

**dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: „**Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Wysokie – etap II**”.

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (1)**

- a) Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Międzyrzec Podlaski, ul. Warszawska 20, 21-560 Międzyrzec Podlaski, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

#### **Pytanie 1**

Proszę o podanie parametrów do doboru przepompowni ścieków. Dla pomp: zakładanego przepływu, wysokości podnoszenia. Dla zbiornika: wysokość zbiornika.

#### **Odpowiedź**

*Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SWZ ust. 4.2 pkt.1) Wykonawca zobowiązany jest do opracowania w ramach przedmiotu zamówienia dokumentacji projektowej zgodnie z programem funkcjonalno-użytkowym. Wykonawca na etapie sporządzania projektu powinien dobrać pompy odpowiednie do wyliczonego przepływu i wysokości strat hydraulicznych oraz przyjąć wysokość zbiornika odpowiednią do założonego zagłębienia kanału doprowadzającego ścieki sanitarne. Ogólne założenia projektowe przepompowni ścieków zawarte są w pkt. 5.3 do 5.6 Programu funkcjonalno-użytkowego.*

#### **Pytanie 2**

Proszę o podanie jakiego producenta jest istniejący system monitoringu i wizualizacji w gminie?

#### **Odpowiedź**

*Zamawiający informuje, iż wykonawcą istniejącego systemu monitoringu i wizualizacji jest firma Automatyka Arkadiusz Czyżewski z siedzibą w m. Świerże-Leśniewek 17. W/w firma świadczy usługę wizualizacji, utrzymania,*

*udostępniania i archiwizacji na serwerze danych pochodzących ze zdalnego monitoringu urządzeń związanych z gospodarką ściekową, zamontowanych na terenie Gminy Międzyrzec Podlaski.*

### **Pytanie 3**

Czy Zamawiający posiada i udostępni badania gruntu z terenu inwestycji?

#### **Odpowiedź**

*Zamawiający informuje, iż nie jest w posiadaniu badań podłoża gruntowego. Pragnie również zaznaczyć, iż zgodnie z zapisami w ust. 4.2 pkt. 1) lit. d) SWZ przedmiotem zamówienia jest wykonanie dokumentacji technicznej badań podłoża gruntowego w celu określenia warunków gruntowo-wodnych w zakresie niezbędnym do realizacji robót i zgodną z odrębnymi przepisami – w formie papierowej (2 egzemplarze) oraz w formie elektronicznej na płycie CD/DVD lub pendrive (1 egzemplarz).*

### **Pytanie 4**

Czy zamawiający dysponuje wiedzą na jakich głębokościach będą przebiegały sieci?

#### **Odpowiedź**

*Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SWZ ust. 4.2 pkt. 1) Wykonawca zobowiązany jest do opracowania w ramach przedmiotu zamówienia dokumentacji projektowej zgodnie z programem funkcjonalno-użytkowym. Wykonawca na etapie sporządzania projektu oraz budowy sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej z przyłączami powinien zachować warunki wskazane w programie funkcjonalno-użytkowym, a w tym m.in. odpowiednie przykrycie rur wynikające ze strefy przemarzania gruntu.*

- b) **Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- c) **Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

**Wójt Gminy  
Krzysztof Adamowicz  
/-/**